

文艺晚会 专题党课 慰问老党员

# 龙洞系列活动献礼党的生日

信息时报讯 (记者 刘展萍 通讯员 通讯员 黄爱珍 赖耀嵘 吴婕 石慧霞) 在中国共产党成立 98 周年之际,龙洞街举办了一系列丰富多样的活动,向党的生日献礼,为党送上祝福。

## 红色歌舞为党庆生

7月1日晚上,龙洞街道党工委、街道办事处在龙洞文体广场演艺中心大舞台举行“民族一家亲 龙洞万事兴”——热烈庆祝中国共产党成立 98 周年群众大舞台文艺晚会。市、区以及龙洞街道有关领导出席晚会。晚会吸引了 2000 多名社区居民群众前来观看,大家欢聚一堂,共享这场视觉盛宴。

晚会开始前,龙洞街道党工委书记陈璋在晚会上致词,向街道广大党员致以节日的祝福,并为受到表彰的优秀共产党员龙洞街综治办主任李焕明、优秀党务工作者林海社区党支部书记、居委会主任樊文耀和先进党组织育龙社区党总支颁发证书和奖牌。

当晚,还组织了一批 2018 年新发展的党员举行了入党宣誓仪式。

晚会在开场舞《鼓舞中华》的喜庆旋律中拉开序幕,快闪表演唱、大合唱、歌舞等 15 个节目精彩纷呈、高潮迭起。男声独唱《把一切献给党》,唱出了共产党员和广大人民群众无论在战争年代还是和平建设时期都能做到铭记历史感恩、心向祖国跟党走的决心和态度,坚定在任何时期,爱党、敬党,把一切献给党的崇高追求;“我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”大合唱《我和我的祖国》是由来自龙洞街机关党支部、执法队党支部,以及各社区居委会和村公司党支部的 60 名党员代表带来的快闪表演唱,奏响了龙洞党群团结一心、砥砺前行、踏上新征程的时代号角;龙洞街瑜翠园社区的 30 名合唱团成员,用一曲充满激情的《撸起袖子加油干》唱响龙洞夜空,歌声唱出了 11 万龙洞儿女紧跟党中央撸起袖子加油干的豪迈心声。民族大联欢群舞《不忘初心》,句句歌词让党员们牢记推翻三座大山来之不易、红军二万五千里长征的胜利来之不易、新中国所取得的每项成就都来之不易。

整场演出气势磅礴、催人奋进,以嘹亮的歌声和优美的舞姿表达了对党和祖国的真挚感情和美好祝愿。此次晚会的成功举办,进一步推动了龙洞地区文化事业的发展,促进了社会主义精神文明建设,丰富了广大社区居民群众的业余文化生活,增进了社区居民群众间对党、对社会主义的拥护和爱戴之情,营造出积极向上、文明和谐的社区文化氛围,为构建幸福和谐社会满足人民群众对美好生活的向往添砖加瓦。



文艺晚会上,龙洞街道党员代表大合唱《我和我的祖国》。通讯员供图



天河区人大常委会主任林玲道到龙洞街中社社区看望慰问老党员。通讯员供图



广东金融学院工商管理学院党总支副书记朱培松教授为龙洞街党员干部上专题党课。通讯员供图

## 专题党课重温建党历程

7月1日上午,龙洞街道党群服务中心开始试运营。在街道党校,由广东金融学院工商管理学院党总支副书记朱培松副教授带来的专题党课《不忘初心 牢记使命——重温筚路蓝缕建党历程》,是党群服务中心成立、纪念建党 98 周年的特别活动之一,也是龙洞街道党校在党群服务中心上的第一堂党课。

朱培松从 2013 年开始自驾旅游 20 多个省、上百个红色旅游景点,从去年开始在学校开设公选课《红色旅游文化漫谈》。党课上,朱培松结合自身经历,辅以图片视频多种方式,深入浅出地介绍了中国共产党成立的重要历史节点,带大家重温了建党历程。

党校功能室位于党群服务中心三楼,今后党工委将在此定期上党课,举行教育类培训类活动,同时向辖内党组织开放举行各类活动。

## 上门慰问老党员送祝福

在“七一”来临之际,龙洞街道党工委还组织开展了一系列慰问活动,由区挂点领导、街主要领导和各分管领导带队,联系好各驻点社区党代表分组开展上门慰问,将慰问金送到老党员的手中,把党的关怀和温暖送到老党员家里。

7月1日上午,天河区人大常委会主任林玲到龙洞街道党群服务中心调研指导并慰问辖内老党员。当天,林玲在龙洞街道相关负责人的陪同下,看望慰问了樊润芳和樊善棠两位年过八十的老党员,详细了解他们的身体状况,向他们致以节日的问候,并送上慰问金及慰问品。

6月28日上午,林海社区党支部走访慰问老党员,向他们致以诚挚的节日问候。张锦贤是林海社区支部最年长的党员,一直以来积极参与支部活动,身体力行发挥余热为社区服务,这次,社区党支部前来慰问,让他感动不已,他得知最近四川地震,打算将部分慰问金捐赠给更需要帮助的人,用实际行动报答党的恩情。